
 

 

 

 

 Уважаеми клиенти,  

 

Уведомяваме Ви, че считано от 06.12.2022 г. влизат в сила промени в Oбщите условия 

на „УниКредит Булбанк“ АД за откриване, обслужване и закриване на банкови сметки и 

пакетна програма „Бизнес лидер“ на юридически лица и еднолични търговци и за 

предоставяне на платежни услуги /“Общите условия“/.  

Промените са свързани със следното: 

 Допълване на Общите условия със специални условия за  откриване, обслужване 

и закриване  на срочни депозити на юридически лица и еднолични търговци в нов 

Раздел IIIА. 

 Допълване на Общите условия с условията за ползване на пакетна програма 

„Бизнес лидер“ в нов Раздел  XIV. 

 Въвеждане на ново основание за прекратяване на договор за банкова сметка в 

нова т. 9.3.3. 

 Изпълняване на Незабавни плащания в лева по Програма Blink на Националната 

картова и платежна схема, част от „БОРИКА“ АД, наредени по електронен път, в 

Приложение № 1 към Общите условия. 

 Редакционни промени във връзка със съкращаването на текста на документа. 

 

Пълната версия на документа може да намерите ТУК. 

 

С предоставянето на настоящото уведомление „УниКредит Булбанк“ АД изпълнява 

своето задължение в ролята на доставчик на платежни услуги съгласно чл. 62 от Закона за 

платежните услуги и платежните системи да информира с двумесечно предизвестие 

клиентите си (ползватели на платежни услуги) за предстоящи промени в условията на 

рамковия договор, сключен между тях.  

С настоящото банката информира ползвателите на платежни услуги, че счита, че те са 

приели промените в условията на рамковия договор, освен ако уведомят банката, че не 

приемат тези промени преди датата, на която промените влизат в сила. В случай че 

ползвателите на платежни услуги не приемат промените, банката уведомява, че те имат 

право да прекратят незабавно рамковия договор и съпътстващите го договори преди датата, 

на която е предложено промените да влязат в сила, без да носят отговорност за разноски и 

обезщетения. 

 

  

https://www.unicreditbulbank.bg/doc/1665057559/17259/

